

5 августа - дополнительные выборы
депутатов Думы УКМО

Защита и помощь



РАЗДЬЯКОНОВА

Елена Григорьевна,

кандидат в депутаты районной Думы

по многомандатному избирательному округу № 5

Родилась 22 сентября 1978 года в городе Усть-Куте, в семье бамовцев. Мама, Иванская Нина Ивановна, медицинская сестра, приехала в 1977 году на БАМ из Курской области. Папа, Иванский Григорий Иванович, водитель, дизелист, приехал на БАМ в 1976 году из Кемеровской области.

В 1995 году с отличием окончила школу № 5. Поступила в Братский индустриальный институт на факультет лесоинженерного дела. В 2000 году с отличием окончила, получив специальность "Инженер-технолог".

Первое место работы УПМ "Ленагеолсервис" (АО "Алроса-Терминан") - кладовщик, товаровед. Осуществляла учет грузов, которые перевозили в Ленск, Киренск, Якутск.

С 2005 года работала в ООО "Микура" специалистом по таможенному оформлению. Занималась оформлением готовой продукции на экспорт и оформлением товаров ввозимых из-за границы.

В 2010 - специалист по таможенному оформлению в АУ "Каймоловский лесхоз".

С 2012 года и по настоящее время - замдиректора по грузовой и коммерческой деятельности ООО "Леналессервис". В мои обязанности входит рассмотрение и утверждение контрактов на поставку, сопоставление цен на товары, расчет стоимости доставки.

С 2012 года - помощник депутата городской Думы, а с 2015 - помощник депутата Думы Усть-Кутского района. О многих проблемах знаю не понаслышке. На общественных началах являлась замдиректора Благотворительного Фонда "Отечество", а с 2017 года стала его исполнительным директором. Фонд оказывает помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Заботимся и помогаем ветеранам, детским домам, учреждениям социальной сферы, талантливым детям. За помощью в "Отечество" обратилось более 200 жителей и организаций Усть-Кута и Усть-Кутского района. Просьбы самые разные, и мы не делим их на главные и второстепенные - стараемся помогать всем по мере сил и возможностей.

Замужем. Дочь Дарья и сын Иван.

Убеждена, что народный избранник должен быть представителем интересов каждого человека, проживающего в его округе. Люди не могут решить вопросы, потому что беззащитны перед властью, не знают своих законных прав. Депутат должен выступить в роли защитника и помощника. И я готова взять это на себя. Я умею работать. Я привыкла много и упорно трудиться, и буду отдавать все свои силы, знания и опыт защищать интересы своих земляков.

Публикуется бесплатно

5 августа - дополнительные выборы
депутатов Думы УКМО

ТАРКОВ

Александр Владимирович,
кандидат в депутаты Думы Усть-Кутского
муниципального образования по
избирательному округу № 2 от партии ЛДПР:

"Власть – значит ответственность!"



Александр Тарков родился в городе Усть-Куте 16 августа 1982 года. Его отец работал начальником склада в Усть-Кутском лесхозе, а мать - инженером лесовосстановления.

Александр Тарков, кандидат в депутаты Думы Усть-Кутского муниципального образования по избирательному округу № 2 от партии ЛДПР:

"Чем знамениты депутаты Думы Усть-Кутского района? Они прогуливают заседания, и кворум не собирается. Выясняют отношения, голосуют и снимают друг друга с должности, судятся и восстанавливаются по суду. Зачем они шли на выборы, если не собирались представлять интересы своих избирателей?

Для меня быть депутатом - значит иметь гражданскую позицию и нести ответственность за людей, которые тебе доверились и выбрали. Меня с детства научили доводить начатое до конца, и тому же я чую двух своих сыновей".

В лицее при Осетровском речном училище Александр Тарков был бессменным старшиной группы. После окончания Осетровского речного училища ходил в навигации третьим помощником капитана и управлял судном, которое доставляло в Ленск хлор, разборные дома и другие грузы, необходимые для восстановления после паводка.

Диплом Новосибирской государственной академии водного транспорта по специальности "Экономика и управление на предприятии" в 2006 году он защитил на "отлично". После возвращения в Усть-Кут работал инженером отдела материально-технического обеспечения в строительно-монтажной компании ООО "Восток ЛТД", занимаясь логистикой грузов для строительно-монтажной нефтяной компании.

В 2009 году Александр Тарков организовал собственную компанию ООО "Тандем-Лес", которая успешно развивается и участвует в социальных проектах. Например, в 2016 году в помощь ОАО "Дорожная служба" г. Усть-Кута безвозмездно выделяла технику для ремонта участка улицы Ледорезной. А также оказывала помощь детскому саду № 13 (Старый РЭБ), усть-кутскому приюту для бездомных животных, организовала доставку бесплатных дров для ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в частных домах с печным отоплением.

Публикуется бесплатно

5 августа - дополнительные выборы
депутатов Думы УКМО



ТАРКОВА

Алёна Владимировна,

кандидат в депутаты районной Думы
по многомандатному избирательному округу № 2

Родилась 12 октября 1976 г. в Усть-Куте Иркутской области. В 1993 г. окончила Усть-Кутскую среднюю школу № 3.

В 1995 г. окончила с отличием Иркутскую Банковскую школу Центрального Банка РФ по специальности "Банковское дело". В 2001 г. получила высшее образование по специальности "Финансы и кредит", окончив Иркутскую государственную экономическую академию. Квалификация - экономист.

Трудовую деятельность начала в должности контролера операционного отдела Усть-Кутского отделения Сбербанка РФ в 1995 г.

В период с 2003 г. по 2008 г. выполняла функции начальника отдела внутреннего контроля Байкальского банка СБ РФ.

2008 - 2010 г.г. - осуществляла руководство операционного отдела Усть-Кутского отделения Сбербанка.

С 2011 г. по 2013 г. работала в должности ведущего специалиста-эксперта финансово-экономической группы Управления пенсионного фонда РФ в Усть-Кутском районе.

2013 г. - 2016 г. была заместителем начальника Усть-Кутского Почтамта ФГУП "Почта России" Управления Федеральной почтовой связи Иркутской области.

С 2016 г. - по 2018 г. работала начальником страхового отдела филиала ПАО Страховая компания "Росгосстрах" в Иркутской области.

С 2018 г. по настоящее время - директор муниципального казенного учреждения Ресурсный центр Управления образования УКМО.

Не замужем, сын Марк - ученик 9 класса школы № 9.

Родители: Таркова Светлана Петровна 1952 г.р., Тарков Владимир Иннокентьевич 1952 г.р. - пенсионеры.

Основные задачи в моей депутатской работе:
Защита интересов жителей района;
Благоустройство района;
Восстановление и сохранение объектов социальной сферы;
Привлечение средств в развитие инфраструктуры района.

Публикуется бесплатно

Селфи или жизнь?

Понятие "селфи" плотно вошло в нашу жизнь. Сегодня трудно встретить подростка, который устоит перед искушением выложить автопортрет в социальные сети. Чем удивительнее фото, тем больше лайков восхищенных сверстников. Порой в погоне за удачным кадром молодые люди готовы на самые безрассудные поступки, в итоге ценой одной фотографии становится человеческая жизнь...

Главный библиотекарь Усть-Кутской межпоселенческой библиотеки Н.В. Выгузова пригласила воспитанников профильного лагеря "Время открытий" Центра дополнительного образования на беседу о рискованных селфи.

Ребята узнали, что идея фотографирования самого себя далеко не нова, ей уже более ста

лет. На экране мультимедиа - фотоснимки начала прошлого века. Хотя само слово "селфи" появилось в словарях относительно недавно - в начале 2000-х.

Наталья Владимировна предложила гостям порассуждать о том, что же такое селфи: легкий способ повышения самооценки (достаточно найти удачный ракурс, скинуть фото в сеть и тебя заметили!), безобидное модное увлечение, творчество или болезнь? Почему для некоторых подростков селфи становится тяжелой зависимостью и как уберечь себя от этой опасности? Говорили и о том, что многие интернет-пользователи выкладывают в сети фото с мест аварий и катастроф. Когда одни люди бросаются на помощь пострадавшим, другие хватаются за смартфон и позируют, порой игнорируя и угрозу своей собственной жизни.

Совсем недавно областные СМИ сообщили о трагедии в Иркутске: молодой человек взобрался на неработающее колесо обозрения, что-

бы сфотографироваться, упал с высоты и погиб. Подобные сообщения, увы, не редкость в сети Интернет - чаще всего любители рискованных фотосъемок гибнут, падая с большой высоты. Подборка видеосюжетов о смертельных селфи впечатлила гостей библиотеки. Они также познакомились с памяткой, выпущенной МВД России в связи с участвующими случаями гибели любителей эффектных снимков: "Крутое селфи может стоить тебе жизни! Когда человек пытается сфотографировать сам себя, у него рассеивается внимание, теряется равновесие, он не смотрит по сторонам и не чувствует опасности. Делайте селфи, убедившись, что вы находитесь в безопасном месте и вашей жизни ничего не угрожает!"

Надеемся, что прошедшая в библиотеке встреча поможет ребятам избежать неоправданного риска и их селфи всегда будут позитивными!

Отдел обслуживания Усть-Кутской межпоселенческой библиотеки

Последний романтик ушедшего века...

Выставка под таким названием открылась в Усть-Кутской межпоселенческой библиотеке в канун 90-летия со Дня рождения Андрея Дементьева, известного российского поэта, радио- и телеведущего. Андрей Дементьев совсем немного не дожил до своего юбилея, он ушел из жизни 26 июня.

Вниманию посетителей библиотеки представлены многочисленные книги поэта, цитаты из его выступлений, грампластинки и пленки времен советской эпохи с песнями на стихи А. Дементьева.

Примечательно, что для читателей обеспечено звуковое сопровождение выставки - стихи и песни поэта звучат в исполнении известных советских артистов.

Выставка продлится до 27 июля. Отдел обслуживания Усть-Кутской МБ приглашает всех желающих ознакомиться с ее экспонатами.